Epyaoctipio 3

AOYIKEG CUVOPTNOELS
Eleyyot

H evtoi randi
To MATLAB £xet v duvatdmra va mapdyetl Toyoiovg aptBpovs. ITio cuykekpipéva,
ue tnv evtoAn randi(NMAX) prmopovpe va (ntioovpe and 1o MATLAB va enilé€et
toyaia évav euoikd oplud petald tov apbuov 1,2,....NMAX. Mg v evioAq
randiNMAX,N,K) to MATLAB «xotaokevalet évav NxK mivaxko emidéyovtag ta
ototyela Tov Tuyaio peTa&d tov apudv 1,2,... ,NMAX.
Exteléote TIC EVIOAEG
>>randi(6)

>>x=randi(6,10,1)

H evro find
Me v gvtoAq find(X) to MATLAB pog emtotpépet évo d1avoco oThAN pe Tig Béoelg
oT1g omoieg to dbvuopo X maipvetl un undevikég Tinés. Mia evolapépovca papLoym
™m¢ evroAng find sivar 6tav 1o X givar por Aoyikn mpdtoot. XTn mEPInT®on avTn 1
evtol find pag emotpépet Tig Oéoe1g 6TIC OMOieg N TPOTOOT AVTN Eivar aANONC.
Exteléote Tic eviolég
>>find(x==1)
>>find(x>=4)
>>X=find(x~=4)
>>X

Inueiowon: Hapatmpnote ™ dapopd petash Tov X Kot Tov X.

H gvtoln isempty
H evtoln isempty(X) emiotpépet 10 £va av 10 X givat £va Kevo SIOVLGHLO KoL TO UNOEV
SLPOPETIKA
Exteléote T1c evtorég
>> jsempty(find(x==1))
>> jsempty(find(x>=4))

Aoxknon 1
Anpovpynote €va apyeio .m to omoio vo {ntdetl apyikd amd Tov ¥poTn vo opicel

1. 7o €0pog TV PLGIKAOV apPBU®V amd TOVg 0moiovg Ba Tapdysl 6T GUVEXELD TVYOIOVGS

ap1Bpovg (otv ovsia {ntapne 1o NMAX) kot

2. 10 TAM00¢ N TV TVYOIOV ELGIKAOV APIBU®OVY TOL BELEL VA TapdyEL
2t ovvégela Bélovpe 0 TPHYPOUUA VO TOPAyEL £va SIOVOGHO HE N Tuyoiovs aptBrovg
COUQMVO, LE T YOPUKTNPLOTIKE OV 0pilel 0 ypNong kot vo eEeTdlel av o apBudg 1 1 o
NMAX éyet gppoviotel TOLAGYIGTOV ML QOPA. XTn GLVEXELWL VO TUTAOVEL OVTAV TNV
TAnpogopia kabmg kot To TAN00G TV POPOV TOL EUPAVIGTNKE 0 KAOE aptOude.
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Aoknon 2

Anpiovpynote éva apyeio .m To 0oio Vo TPOGOUOUDVEL TNV SdIKAGIo piyng evog Laplov kot

va e€etdletl av 10 amotédecpa TG plyng ivot ApTiog 1 TEPLTTOG aPOUOS. TNV TEPITTWCT TOL

TO OMOTEAEG LA TNG PIYNG ElVaL APTIOG VO EMGTPEPEL (TUTTOVEL) TO VLA OTL EIVOIL APTIOC KO

GTNV TEPIMTMOT IOV EIVOL TEPITTOS VO EMGTPEPEL TO U VLU OTL EIVOL TEPITTOC.

Aoxknon 3

Anpiovpynote éva apyeio .m 6to omoio o ypnotng Ba eledyet
T1g cvvtetaypéveg (Xi,yi) 600 onueiov kot o emotpépel v
omdoTacy Tout.

To mpoypappa Oa mpémel va eEAEYYEL av O YPNOTNG EICAYEL
OWOTA TIC GUVTETAYUEVES, ONAadT Oa Tpémetl va eEgtaletan av
N dloTtoon TV otoyeiwv mov godyEl 0 xpnong eivol

Tpaypott 1X2.

Xmv mepintmon mov OV E16AYEL CWOTA oTOlKEln TO
TPOYPOALLLO OO TPETEL VO TUTTAVEL EVOL VOO GOAALOTOG Kot
va {ntel and tov ypnotn vo ekteAécel Eavd to mpdypoppa
E100YOVTOG QLTNV TNV POPA TIG CUVTETAYUEVES TOV CNUEI®V LE

TO GMOGTO TPOTO.

Evtoléc mov mbava va
xpelaoteite: Size kor any

>> A=[3,4,1]
A=

3 4 1
>>SA=size(A)
SA =

1 3
>>SA~=[1,2]
ans =

0 1
>> any(SA~=[1,2])
ans =

1

1 H andotaon d peta&d dvo onueiov pe cvvietoyuéveg (Xi,yi), i=1,2 dtvetar amd ) oyéon

d= \/(x1 —x%2)%2 = (V1 — ¥2)%)



